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Letošní ročník slibuje nejbohatší program v historii s dvěma stagemi. Hlavní sál bude
hostit panelové diskuze a přednášky, zatímco v druhém sálu proběhnou interaktivní
workshopy zaměřené na praktické dovednosti a konkrétní technologická řešení.

Očekává se účast 250 až 300 profesionálů z fintechových společností, bank, investičních fondů,
startupů, karetních asociací a regulátorů. Mezi potvrzené účastníky patří zástupci společností jako
Mastercard, IDEMIA, KBC, metada, wflow, Fidoo, DECTA, hedepy, Hobza Legal, Analytical Platform
a mnoho dalších.

"FinTech Roadmap 2025 se stává klíčovým setkáním odborníků z oblasti finančních technologií v
Česku a na Slovensku. Naším cílem je propojit inovátory, investory a regulátory, aby společně
formovali budoucnost fintechu a vytvořili ještě silnější a konkurenceschopnější trh." Ondřej Machač,
Česká fintech asociace:

Témata, která budou v centru pozornosti

Svět fintechu se dynamicky vyvíjí a na konferenci se bude hovořit o klíčových trendech, které formují
budoucnost odvětví. Mezi hlavní témata patří umělá inteligence a automatizace ve finančních
službách, e-commerce, technologie, ESG, Embedded Finance a Open Banking. Vzhledem k rychlému
vývoji platebních technologií nebude chybět ani debata o budoucnosti bezhotovostních transakcí a
vývoji platební infrastruktury.

Silný networking jako klíčová součást konference

FinTech Roadmap 2025 není jen o inspirativních diskuzích, ale také o budování kontaktů a
navazování obchodních partnerství. Pro účastníky bude připraven rozsáhlý networkingový prostor,
kde se mohou setkat C-level manažeři, foundeři, investoři a odborníci ze startupů i etablovaných
společností. Večerní networkingová večeře s degustací vín z vinařství Veverka poskytne neformální
příležitost k hlubším debatám a navazování strategických partnerství.

Program konference:

Celý program bude možné sledovat i prostřednictvím živého streamu, který bude dostupný v
Hospodářských novinách a dalších mediálních platformách.

Vstupenky:

Každá vstupenka zahrnuje přístup na všechny programové bloky, prémiové celodenní občerstvení,
degustaci vín a dárkový balíček od partnerů. Pro více informací a registraci navštivte oficiální
webové stránky konference: www.fintechroadmap.cz.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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